

区领导督导防汛工作并召开现场研判会 梳理检查各类风险点 及时整改到位

本报讯 7月7日下午,高新区党工委副书记、管委会主任张红军带队就上一轮强降雨天气中暴露出来的问题深入一线,实地督导防汛工作开展情况,并召开现场研判会,复盘防汛工作中存在的短板漏洞、薄弱环节,及时查摆不足巩固提升。高新区党工委委员、管委会副主任杜怀锋陪同。

督导组一行先后来到梧桐办事处梧桐街雪松路、沟赵办事处雅梅苑及枫香街、枫杨办事处莲花街裕华满园等防汛隐患点,认真听取有关部门应对此

轮降雨开展防汛工作的汇报,研究分析存在的问题,部署落实应对措施。

张红军强调,防汛工作事关群众切身利益和生命财产安全,事关社会和谐稳定大局。各有关部门要保持警惕,时刻绷紧防汛这根弦,从严从细落实好防汛措施,切实做到思想到位、责任到位、工作到位。

针对下一步防汛工作,张红军要求,要加强险情隐患排查,加大防范工作力度,高度关注重点区域,进一步梳理检查各类风险点,及时整改到位。要加强监测预

报,及时开展会商研判,及早发出预警信息,加大预警预报频次。要加强防汛物资储备,对现有防汛物资情况进行清查核查,及时查漏补缺。要加强值班值守,保证信息畅通,遇到险情第一时间报告、第一时间处置。要落实管理范围内低洼积水点“一点一策”,做好积涝情况统计、收集、汇总及原因分析,并及时整改。各部门要通力合作、协同配合,密切掌握汛情的发展态势,不断增强防汛工作的预见性、主动性,确保安全度汛。

记者 孙庆辉

首批3个项目集中签约 高新区与开封兰考县战略合作 迈出实质性步伐



本报讯 为贯彻落实6月25日郑州高新区管委会与开封兰考县人民政府签订的战略合作协议,双方积极谋划、强力推进,7月12日上午,首批3个合作项目签约仪式在郑州高新区举行,“飞地园区”项目、农光互补—中原氢能走廊兰考基地、兰考县与河南太龙战略合作项目集中签约,进一步深化郑州高新区与开封兰考县的战略合作,标志着郑开同城化工作进入实质化、快速化进程。

郑州高新区党工委委员、管委会副主任王德敏,开封兰考县委常委、政府常务副县长王飞出席活动并上台鉴签。

据了解,今年6月25日召开的郑开同城化合作项目签约仪式上,郑州高新区与开封兰考县正式签署合作协议,双方立足各自区域资源优势和需求,在尊重经济发展规律基础上,本着“优势互补、开放共享、协同发展、互利共赢”的原则,围绕“工作有标杆、落实有标准、突破有标志”,积极探索地区交流新模式,打造区域协同创新发展新典范,助推合作区域高质量发展。

此次3个项目集中签约,是落实两地战略合作协议的具体举措,也是深化两地交流

与合作的实际行动。

据悉,“飞地园区”项目由郑州高新投资控股集团有限公司和兰考县兴兰农村投资发展有限公司合作共建。双方国资平台将结合郑州高新区与开封兰考县的产业特征及产业发展现状,在平等协商、自愿合作的基础上,以生产要素的互补和高效利用为直接目标,在合作区域内进行基础设施建设、产业园开发、园区招商运营、产业投资、智慧城市建设和智慧城市建设等相关工作。通过规划、建设、管理和利益分配等合作和协调机制,实现互利共赢的区域经济发展模式,实现郑州高新区—开封兰考县联动发展。

作为郑开联动发展项目,郑州高新区企业河南森思达新能源科技有限公司在高新区有关部门的指导下谋划了农光互补—中原氢能走廊兰考基地项目,并与兰考县人民政府签署合作协议,结合企业和本地资源优势,通过投资建设综合氢能产业链和高效农业项目,为兰考国家首个农村能源革命示范县赋能,助力兰考县高效农业、氢能产业发展,实现乡村振兴、共同富裕。

记者 孙庆辉
通讯员 王玉丰 文/图

区领导会见中电建通一行 加强对接 加快推进项目

本报讯 7月5日上午,高新区党工委副书记、管委会主任张红军会见中电建通信息技术发展(北京)有限公司招商运营总监田君一行,区开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松陪同,投资促进中心相关负责人参加会议。

中电建通主要负责中国电

子在全国各地投资建设园区的开发与运营管理,业务涉及各类产业园的产业策划、产业资源导入等。该公司拟以中国电子自主安全底座为核心,打造落地郑州的信创产业,联合信大培养河南网信人才,以军民融合、新型显示(柔性屏)及无人机生产基地为规划开展产业

落地。

会上,张红军表示,该项目先期可以高新区国资物业为基础开展园区运营,同时结合信大先进技术研究院开展项目合作,未来逐步开展重资产开发运营,要求投资促进中心加强对接,加快推进项目。

记者 孙庆辉 通讯员 王彦凯



区领导到石佛办事处百炉屯村查看核酸检测情况

组织发动好群众 做到应检尽检

本报讯 7月11日下午,高新区人大工委主任张良才到石佛办事处百炉屯村查看核酸检测情况并提出要求,要严格按照上级疫情防控指挥部要求,组织发动好群众,做到应检尽检,确保每个环节紧密衔接,不留空档。在采样点,张良才详细了解整个检测运作流程,了解采样点整体布局、人员配备、

防疫措施落实、现场秩序维护及后勤保障等情况。

张良才强调,当前是疫情防控的关键时期,核酸检测是疫情防控的重要手段,要提高政治站位、压实责任,强化协调配合,坚持高标准、高质量、高效率配合做好核酸检测工作;现场工作人员要确保组织有力有序,合理安排、引导群

众分批次分时段进行采样,在采样现场要时刻保持警醒,提醒群众佩戴口罩及保持“一米线”等防疫措施。同时要注意总结经验教训,不断提高疫情应急处置突发情况应对能力和水平,切实加强现场秩序维护和强化服务,确保应检尽检,坚决打赢疫情防控攻坚战。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜

区领导到欢河村督导“五星”支部创建工作

发挥“一根针”作用 推动摘星工作出实效

本报讯 7月12日下午,高新区人大工委主任张良才到石佛办事处欢河村督导“五星”支部创建工作,听取开展情况汇报,现场查阅相关资料档案,详细了解该村“两委”班子建设、集体经济发展、平安法治建设等情况。

张良才强调,要全力推进“五星”支部创建工作,着力打

造宜居美丽新环境。一是要认真学习“五星”支部创建实施方案,学深悟透,立足本村资源禀赋,科学选择优势特色产业,形成一套适合欢河村发展的理论体系。二是灵活掌握“五星”支部创建文件精神,列计划、抓落实,制定工作台账和时间节点,按照一星一专班、一星一方案推动摘星工作出实效。同时,

张良才要求石佛办事处要充分发挥“一根针”作用,定期组织辖区内村、社区开展“五星”支部创建交流观摩活动,传压力、增动力、激活力,营造对标提升、比学赶超、竞相出彩的浓厚氛围,努力实现“五星”支部创建目标。

记者 孙庆辉
通讯员 靳可

区领导检查指导 沟赵办事处防汛防疫工作

本报讯 7月11日下午,高新区党工委委员、管委会副主任王德敏深入沟赵办事处辖区,先后实地察看万科商业广场、金兰苑社区等区域防控卡点值班值守、核酸检测、重点人员管控等工作开展情况,又到须水河沿岸现场检查易积水点、河道、桥涵等重点风险点。

王德敏提出,要紧扣疫情防控责任链,突出快准严细实

要求,织密织牢疫情防控基层网络,坚决杜绝失控漏管现象,不断提升常态化疫情防控水平。

王德敏强调,进入汛期,要全面启动应急响应机制,落实24小时值班制度和会商制度,做到责任上肩、担当负责,推进防汛备汛工作高效开展,全力保障辖区居民生命财产安全。

记者 孙庆辉 通讯员 李冰洁